

7座车挤了7个大人4个孩子

民警:依据交通法规,怀里的婴儿也被计入乘员数

本报威海7月18日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 暑期又到,一家人驾车外出旅游挺好,人多座少,咋办?16日,一核载7人却载了11人的商务车就被威海高速交警查获。

7月16日上午,威青高速南海收费站,高速交警乳山大队民警开展暑期道路交通安全

婴儿也是“乘员”
民警介绍,车辆是否超员是根据实际乘车人数是否超过核定人数来计算的。交通法规中关于“超员”的规定,并未对乘员的身高、体重、年龄等作出规定,而只规定了“数量”。所以,即便是抱在父母怀中的婴儿也被计入人数,这一点往往被很多人忽视。

全检查。9时许,民警在对一辆悬挂辽宁号牌的商务车进行检查时,透过车窗发现里面挤满了人。

民警要求车内人员全部下车,发现竟有11人,其中还有4个孩子。司机辩称,车内乘客都是他的家人和亲戚,大

家一起到威海旅游,为了方便,便共乘一辆车。

该商务车核定载客7人,实载11人,超载50%以上,已严重

超员。民警责令转运超员乘客,并对司机记6分、罚款200元。

超员增加了行车不稳定性,车内拥挤,乘坐无序,在车辆刹车、转弯时容易造成乘客在车厢内碰撞。同时,车辆惯性增大,制动距离增长,极易因轮胎负荷过重引发爆胎、制动失灵,导致交通事故发生甚至造成群死群伤。

和姚晨一起走时尚花路,共约最美秀发吧

本报威海7月18日讯(记者冯琳) 14日,舒蕾品牌大使姚晨空降九龙城,参加“舒蕾·SHOW BOX”快闪店活动,以现代、时尚的“女神”魅力带动起九龙城现场人气盛况。

“舒蕾·SHOW BOX”快闪店在7月8日-15日期间落地山东威海家家悦九龙城购物广场,巨型红色花样礼盒,吸引了众多威海潮人纷纷前来打卡体验。14日,舒蕾品牌大使姚晨再

次被授予“舒蕾·SHOW BOX”威海站名誉店长,并亲自领队参观快闪店。

虽然已经是二刷快闪店,但身为店长的姚晨仍然表示,每次进店都有被惊艳到的感觉,也希望舒蕾能够永远为更多女性带来滋养秀发的“礼物”,为美好生活加分,同时姚晨女士表示很高兴来到大美威海,来到九龙城,感受到九龙城“吃喝玩乐购,乐在九龙城”的商业氛围以及欣赏到

SHOW BOX呼应的美妙绝伦的美陈店装。应粉丝要求,姚晨在现场大方分享了私家护发攻略。原来姚晨一直都是舒蕾山茶花系列的忠实用户,她坦言,自己一直很喜欢舒蕾山茶花系列的味道,清甜前调、淡雅中调以及浪漫的后调,整体简单舒适。

活动现场,绵延几十米的外墙上都溢满了缤纷盛开的鲜花,娇艳中释放出自然植萃的生命活力,极具眼球效应,更

被网友赞为“有满满的治愈力”。不仅颜值爆表,“舒蕾·SHOW BOX”的内部设计更是用足心思,把装置艺术和实用体验完美结合在了一起。花漾隧道、手绘巨幅花墙营造出自然活力的美好氛围,几乎成为刷屏朋友圈的网红级自拍圣地。在快闪店举办的一周时间内,几乎每天迎来粉丝火爆刷店,始终人气高涨,周末两天更是成为整个九龙城乃至整个威海的“流量中心”。这与威海九

龙城购物广场的时尚内核一致。九龙城购物广场自开业以来,致力于引领时尚消费潮流,提升都市生活品质,关注个性需求,提威海九龙城购物广场自开业以来,致力于引领时尚消费潮流,提升都市生活品质,关注个性需求,提升顾客体验,倾力打造全业态、全客层、全方面的生活广场,满足顾客多元化消费需求,吸引了越来越多的年轻人来到九龙城,追求时尚,享受快乐。

揭开量化投资的神秘面纱

浦银安盛投教专栏“Quant工话量化”上线

近年来,量化投资在国内市场风生水起,已逐渐成为国内投资领域的重要组成部分。然而,对于很多普通投资者而言,相较于传统投资,量化

投资仍显神秘,对其了解也不够全面与深刻。记者日前了解到,浦银安盛基金在其微信公众号上,推出了一档全新的投资者教育栏目——《Quant

工话量化》,用浅显易懂的语言和生动活泼的例子,揭开量化投资和量化基金的神秘面纱,对推动量化产品发展起到非常积极的作用。

我国是全球人口最多的国家,随着老龄化的加剧,养老已经成为全社会关注的热点和难题。养老金资产管理行业领跑者华夏基金7月18日主办“多彩人生 幸福再起航——2018年华夏基金养老高峰论坛”。

华夏基金举办养老高峰论坛

唤醒国民投资养老意识 尽快转变养老理念

华夏基金总经理李一梅表示,唤醒国民投资养老意识,转变养老理念非常重要也非常急迫。她建议,养老金是“长钱”,希望各方共同努力,在考核机制、投资过程管理等方面引导养老金长线投资,避免短期排名和频繁申赎,

不能让长钱短期化。作为中国证券业协会养老金专业委员会主席单位,华夏基金高度重视养老金业务,从成立之初就视其为战略发展方向,是业内最早9家首批获得全部养老金业务资格基金公司之一。



进校园讲安全

7月6日,荣成市公安局交警大队民警走进崖西三十一中学、三十七中学等学校,为全体师生开展暑期安全教育讲座。民警结合当前中小学生学习特点、现状以及安全方面存在的主要问题,从如何正确过马路、如何正确乘车、怎样预防交通事故、如何报警等几个方面进行了讲解。

两处灯控路口安装完毕

7月5日,荣成市公安局交警大队完成伟德东路政府路段附近两处灯控路口的安装工作。因这两个路口平时人、车流量均较大,存在极大安全隐患,大队积极与相关部门进行沟通,以最快的速度对这两个路口的交通设施进行了安装,及时投入使用。

检查危化品运输企业

7月6日,荣成市公安局交警大队民警走进辖区荣鑫气体有限公司开展危化品运输车辆安全大检查活动。检查过程中,民警对企业负责人进行约谈,告诫其一定要加强对车辆驾驶员、安全员的监管,务必杜绝“三超一疲劳”现象,逐项检查了危化品运输车辆的罐体、行使记录仪、灭火器、车辆运营情况、行驶路线、企业主体责任是否落实,运输过程是否履行动态监控、安全技术状况是否符合标准、是否安装紧急切断装置等相关情况。

严查严重交通违法

近日,荣成市公安局交警大队在全市范围内严查超载超限、私自改型

大货车。大队采用错时上岗勤务模式,对各类严重交通违法行为严厉打击,共查处交通违法行为73起,有效维护了辖区的道路交通秩序。

护送师生安全出游

7月5日,荣成市卡乐熊幼儿园组织师生集体外出参观活动,大约120名师生参加。为确保该活动圆满顺利,交警一中队出动警力做好涉及路段、路口交通疏导和安全生产工作。

常年助学获赠锦旗

7月5日,荣成市第二实验中学将一面镶有“风雨护路保平安,温情执法为师生”的锦旗送到交警大队一中队民警手中,对中队多年来对学校在中考、助学岗及各项大型活动中,坚持如一、风雨无阻参与道路交通疏导和护校精神表示感谢和肯定。

救助迷路老人

7月4日,一位从曲阜到荣成居住的老人与家人走散,却又找不到家。交警大队肇事处理中队民警热心服务,经多方查找,最终为老人找到了家人。

确保活动安全有序

7月4日晚,荣成市“梦想追逐 荧光夜跑”活动在樱花湖体育公园举行。为确保此次活动圆满顺利,道路交通畅通有序,交警大队组织警力提前到达活动现场,部署在悦湖路路段、路口,做好广场停车场的有序停放、对途经活动现场的车辆进行合理疏导,确保活动有序进行。

进中学讲安全

7月6日,交警大队组织民警走进实验中学,为师生开展了交通安全宣传活动。活动中,民警主要讲解了中小学生学习乘车、行走、事故应急处置等安全知识、常识,并列举学生日常交

通行为中种种不安全的行为,用身边的事故案例,教育学生要自觉遵守交通法规。

雨中执勤保畅通

7月9日、10日,荣成市普降中到大雨。为切实做好雨天交通安全管理工作,交警大队迅速启动恶劣天气应急预案,针对车流大,容易发生拥堵的路段,科学部署警力指挥疏导交通;民警还为被困车辆积极提供救助,展现了荣成交警良好的精神风貌。当天,共出动警力200余人次,警车80余台。

伟德路重新施划标线

7月8日,交警大队对道路改造后的伟德路开始进行标线施划工作。在施工过程中采取早、晚施工方式,避开交通高峰期并派专人全程跟踪标线施划工程,严把质量关,保质保量完成标线施划任务。

非法安装警用灯具,查!

7月10日,交警一中队在伟德路园林岗查处了一起非法安装使用警报警灯的交通违法行为。该车车主出于好玩,通过网上购买,非法安装了警报标志和灯具。民警依法暂扣了车辆,并收缴了警报标志灯具。

无证驾驶,被拘12天

董某之前因驾车发生肇事,被公安机关依法吊销驾驶证。日前,董某再次驾车上路,被交警一中队民警查获。董某被处以行政拘留12日的处罚。

挪用牌照,掩耳盗铃

7月11日,交警大队民警在成山大道执勤时,发现一辆轿车非法挪用牌照。民警依法将该车辆暂扣,挪用牌照被依法收缴。

车管所上门服务企业

荣成市公交公司新购38辆公交车需办理挂牌手续。因公交车需到威海车管所办理挂牌手续,费时费力。荣成市公安局交警大队车管所为公交公司开展上门服务,为企业节省了人力、物力、财力,为新公交车尽快投入使用提供了便利。

护航健步走活动

7月14日,荣成市斥山街道办事处“凤凰湖社区观湖赏景健步游”活动在石岛凤凰湖启动,参加该活动的多为老年人。为确保活动的顺利进行,市公安局交警二中队执勤民警对主要交通干道以及各小路口社会车辆进行分流、引导,全力确保活动期间参与人员的安全。

走访重点企业

7月12日,市公安局交警三中队组织民警深入辖区重点运输企业开展走访约谈活动。民警走访了辖区5家企业,约谈了相关负责人,对存在违法未处理、车辆逾期未检验的车辆下发了隐患整改通知书,责令企业立即整改,确保行车安全。

助迷路老人找家人

7月17日,交警二中队民警在石岛长途站路口执勤时,发现一位80多岁的老年妇女迷了路。民警经多方查找,联系上了老人的女儿,并开车将老人送到其女儿的住处。

爱心企业慰问交警

7月17日,石岛美辰口腔医院的志愿者们携带矿泉水、藿香正气水、防暑饮料等物品来到交警二中队驻地和辖区主要交通路口,对炎炎夏日仍坚守岗位的民警及辅警表示慰问。